



Giżycko, 25 kwietnia 2022r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW POST. 21/2022

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywne dostawy konserw mięsnych i rybnych dla 24 Wojskowego Oddziału Gospodarczego.*

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ -2

Zamawiający – 24 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Giżycku, działając zgodnie z art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na pytania założone w przedmiotowym postępowaniu.

1. Pytanie:

„dzień dobry w nawiązaniu do postępowania na dostawę konserw mięsnych i rybnych zwracamy się z pytaniem odnośnie opakowań transportowych - czy wyrazi zamawiający zgodę ze względu na brak dostępności na rynku a tym samym u producentów opakowań kartonowych -opakowania transportowe w zgrzewkach i tackach dopuszczone i przeznaczone do kontaktu z żywnością.?”

Ad. 1 Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie opakowania transportowego w zgrzewkach i tackach dopuszczonych i przeznaczonych do kontaktu z żywnością.

2. Pytanie:

„dzień dobry zwracamy się z pytaniem odnośnie konserwy rybnej- sardynki w oleju 125g- w związku z uzyskanymi informacjami od producentów konserw rybnych

informujemy, że sardynki w oleju 125g nie są dostępne u producentów ze względu na zerwany łańcuch dostaw spowodowany sytuacją na wschodzie. Czy zatem Zamawiający zrezygnuje z tej pozycji czy można w zamian ewentualnie zaproponować inną konserwę rybną np. szprot w oleju aromatyzowanym 170g o zawartości ryby 55%.?”

Ad. 2 Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie innego asortymentu oraz nie ma możliwości rezygnacji z ww. pozycji.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami treści SWZ Zamawiający pozostawia termin składania ofert bez zmian, **tj. do dnia 27.04.2022r., do godz. 08:00.**

KOMENDANT

(-) płk Wojciech GRZYBOWSKI